

DECLARATION OF CONFORMITY - MACHINERY DIRECTIVE

Manufacturer: FTC

ZI Les Plaines

1355 Chemin de Malombre

26780 Malataverne

France

Declares, under its sole responsibility, that the following product:

Name:

KATUALI ROPE

Use/description:

Rigging rope used for tree care work, especially tree dismantling or branch lowering operations: rigging, Tyrolean traverse, reeving...

Reference:

FTC/K10XX FTC/K10XX-V_ FTC/K12XX FTC/K12XX-V_ FTC/K14XX FTC/K14XX-V_ FTC/K16XX FTC/K16XX-V_ FTC/K18XX FTC/K18XX-V

Construction/Materials:

100% polyester16 strands, double braid

Around 45% sheath, 55% core (depends on the diameter)

Marking/identification:

Identification label on one end of the product Protected by a rubber sheath and a clear heat shrink tubing

Complies with the relevant provisions of the Machinery Directive "Safety of machinery" 2010, and thus with the Machinery Directive 2006/42/EC in the current version.

Date: 16/06/2022 at: MALATAVERNE

FTC ZI Les Plaines 1355 Chemin de Malombre 26780 Malataverne - FRANCE PIERRON Laurent, Director

Laurent Pierron